

Штрафы за «несезонную» резину

Автор: Александр

30.11.1999 00:00 - Обновлено 19.03.2017 18:54

Эксперты утверждают, что езда на изношенной резине можно только по сухому асфальтовому покрытию и с минимальной скоростью. А также считают эту меру актуальной, так как большой процент дорожно-транспортных происшествий случаются как раз по вине «лысых» покрышек.



Эксперты утверждают, что езда на изношенной резине можно только по сухому асфальтовому покрытию и с минимальной скоростью. А также считают эту меру актуальной, так как большой процент дорожно-транспортных происшествий случаются как раз по вине «лысых» покрышек.

